石家庄市2013-2014学年度第一学期期末考试

七年级数学（冀教版）参考答案

一、 选择题（本题共12小题，每小题2分，共24分） 

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	D
	B
	C
	 Ａ
	C
	Ｄ
	D
	A
	B
	A
	D 
	 C


二、请你认真填一填（本大题共6个小题，每小题3分，共18分) 
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； 14．5； 15．1，3； 16．11； 17． 4；18．[10(n-1)+5]×[10(n-1)+5]=100n(n-1)+25
三、请你细心解答（本大题共4个小题，共30分）

19．（1） 解： 4×（
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   （2）解：
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当x=-2时，原式=3×（-2）2+5×（-2）
               =12-10

               =2．----------------------------------------------------------------------------------6分
20．解：
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21．解： （1）                           

                                   ------------------------------------------------------------------4分
（2）90°．---------------------------------------------------------------------------------------------------------6分
22．解：因为∠BOC=∠AOC-∠AOB=90°-40°=50°, ---------------------------------------------------2分
又OC平分∠BOD，
所以∠COD=∠BOC=50°，------------------------------------------------------------------------------------4分
所以∠AOD=∠AOC+∠COD=90°+50°=140°．---------------------------------------------------------6分
                       第二部分   实践与应用

23．解：设这块麦田有x公顷，根据题意可得：
400x＋800=500x－300　-------------------------------------------------------------------------------3分
x = 11． 
   现有化肥数：400x＋800=5200． 
答：这块麦田是11公顷，现有化肥5200千克．   --------------------------------------------------6分
24．解：（1）∵点A所表示的数是-4，∴AO=4，∴BO=AB-AO=10-4=6，
∵M为AO中点，∴MO=
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×4=2，
∵N为BO中点,∴NO=
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×6=3，
∴MN=MO+NO=2+3=5；-------------------------------------------------------------------------------------------2分
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（2）                                             -------------------------------------------------5分                   

∵点A所表示的数是4，∴AO=4，∴BO=AB+AO=10+4=14，
∴M为AO中点，∴MO=
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×4=2，
∵N为BO中点，∴NO=
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×14=7，
∴MN=NO-MO=7-2=5；--------------------------------------------------------------------------------------------7分
（3）MN=
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b．-----------------------------------------------------------------------------------------------------8分
25. 解：（1）26，灰；-----------------------------------------------------------------------------------------------4分    

（2）8n-6.（答案形式不唯一，正确即可得分）---------------------------------------------------------6分

26.解：（1）40(x+1)， 45x；--------------------------------------------------------------------------------------2分

（2）当x=6时，40(x+1) =280，45x=45×6=270．
因此王老师带6名学生时乘乙车合算．--------------------------------------------------------------------5分

（3）若实际出发时乘坐两车的费用相同，则根据题意，得
40(x+1)=45x，

解得x=8．    
答：王老师实际带了8名同学．-----------------------------------------------------------------------------8分
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